




Proiecte proprii realizate În cadrul programelor la sediul instituţiei

04 februarie 2020 - Exponatul lunii : STATERI DE TIP ALEXANDRU SI
LYSIMACH DIN TEZAURUL MONETAR DE LA DĂENI, JUDEŢUL TULCEA '

Muzeul de Istorie "Paul Păltănea" Galaţi a
reluat proiectul care s-a bucurat de mare
succes În rândul publicului:"Exponatul lunii".
Astfel, Începând din luna februarie, vă

propunem spre vizitare exponatul lunii. Este
vorba despre lotul de monede din aur, emise
În monetărlile din oraşele antice Callatis,
Byzantion, Odessos, Pella şi Chalcedon.
"Micul tezaur" cuprinde 12 piese monetare
care datează din sec. IV-III a.Chr.

22 februarie 2020 Colocviu interactiv: "BICENTENARUL NAŞTERII

DOMNITORULUI ALEXANDRU IOAN CUZA"

Muzeul de Istorie "Paul Păltănea" În parteneriat cu cu reprezentanţii Clubului Kiwanis
Galaţi au organizat pe 22 februarie, la Secţia Lapidarium, colocviul interactiv
"Bicentenarul naşterii Domnitorului Alexandru Ioan Cuza". La Întâlnire au participat
membrii Clubului Kiwanis şi reprezentanţi instituţiei muzeale care au evocat
personalitatea Domnitorului Alexandru Ioan I Cuza.



29 februarie 2020 - Atelier de creaţie : MĂRTIŞORUL LA MUZEU

muzeu
eprogram

Mărţişorul este obiectul mic, prins cu şnur

alb-roşu, Însă În cultura şi tradiţia populară,

este mai degrabă un simbol al reînnolril, al
speranţei şi al renaşterii naturii. Obiectul
artizanal care a căpătat diverse forme de-a
lungul timpului şi care este dăruit celor dragi
pentru a le aduce noroc a fost subiectul unui
atelier de creaţie, organizat la Muzeul de
Istorie "Paul Păltănea" Galaţi, În perioada 29
februarie - 4 martie. Copiii, sub coordonarea
muzeografului Ionela Daniela Antohe au
Învăţat să confecţioneze mărţişoare şi

felicitări traditionale. Tot În cadrul actiunii
"MĂRŢIŞORUL LA MUZEU", cei mici au 'avut
ocazia să afle de la specialistul În etnografie,
tradiţii despre mărţişor şi despre sărbătorile

primăverii.
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În luna FEBRUARIE 2020, Muzeul de Istorie "Paul Păltănea" Galaţi a atras, prin
manifestările de la sediul instituţiei şi din afara acesteia, ca organizator sau partener, un
număr de 165 participanţi.

Activităţile culturale ale Muzeului de Istorie "Paul Păltănea" Galaţi sunt promovate şi

În anul 2020 prin diverse mijloace - afişe, pliante, flyere, comunicate şi articole de presă În
mass-media, reportaje TV, pe site-ul: www.migl.ro şi pe pagina de facebook:

https://www.facebook.com/muzeuldeistorie.galati.

VII. Domeniul realizărilor pe obiective de investiţii - Nu este cazul

Vizează Întocmirea şi comunicarea lunară a datelor În formatul cuprins În tabelul de mai

jos şi se aplică doar instituţiilor publice subordonate care sunt cuprinse În Lista de

investiţii, anexă la Hotărârea Consiliului Judeţului Galaţi de aprobare a bugetului local al

Consiliului Judeţului Galaţi pe anul 2011.
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